

■陳慧琳最近
要狂做運動
keep fit。



香港文匯報訊（記者 李慶全）韓國EXO成員吳世勳，陳慧琳，周柏豪及吳千語等昨晚出席時裝展覽開幕酒會，現場圍滿數百粉絲。昨日是吳千語24歲正日生日，但她透露男友林峯因身在內地開工，他倆只能分隔異地，她認為日後男友為她補祝生日，食餐飯便可以了。問千語會否想收間愛巢？她笑說：「太貴重了，不敢收！」

但願男友補祝生日
千語食飯就可

不敢收樓

周柏豪到場時已引得粉絲大叫，但壓軸嘉賓韓國偶像吳世勳出場時，粉絲瘋狂程度飆升十倍，不時尖叫偶像名字，更齊聲高唱其新歌《Power》。

吳世勳到場只逗留不足一分鐘拍照，其間有向熱情粉絲微笑及揮手，接受傳媒訪問時，他透露跟EXO隊友來港多次，知道香港夜景和美食最著名，也希望多來幾趟。至於未來計劃，他表示明年EXO會舉行世界巡迴演唱會，韓國為首站，香港亦是其中一站。提到他在港有很多粉絲，他大讚在場的粉絲都好靚，而他昨晚穿得很sporty，他指自己都愛穿簡單和青春的服裝，尤其自己喜歡游泳。當問到EXO前隊友鹿晗公開了戀情，翻譯人員即時拒絕翻譯，吳世勳全程大約逗留了15分鐘便離開。

暫無意加盟林峯旗下

昨日是吳千語24歲正日生日，她表示前晚跟一班朋友簡單慶祝了，惟男友林峯身在內地開工，只發短訊祝賀她，仍未收到男友送的禮物，也未知男友何時才會有空為她補祝生日。千語記得去年生日，收到男友送的一束花，問她想收什麼禮物？她說：「沒所謂，不好浪費錢了，怕未必合用，吃餐飯可以了！」但會否想收間愛巢？千語笑說：「太貴重了，不敢收！」做老婆就可以收？她答：「這太遠了！」會否想林峯多點時間陪自己？她則表示自己今日都要返橫

店拍劇，也是因工作才能回港兩天。

另提到林峯將自組公司，有傳他有意簽下千語將她私有化？千語對此表示未有這打算，男友事業方面跟自己未必有關，且她出道以來，與老闆黃百鳴公司合作得很愉快，關係相當不錯。記者笑她那可安心做老闆娘？千語笑說：「老闆娘要做什麼的？我都不太懂！」

Kelly呻易被兩子遺忘

陳慧琳（Kelly）透露之前太懶發胖，最近要狂做運動keep fit，因下月初便要到東京4、5日拍攝新廣東歌MV，她表示自己本身怕冷打算着4、5層衫打底，所以想自己身形再瘦一點。問MV中有否型男一起拍攝？她笑說：

「得我自己飄呀飄呀在想型男，因為是首分手的歌！」Kelly指今次日本之行純粹為工作，故不想分心也不打算帶2個兒子同行，而平日她出門兒子已習慣，不會嚷着哭，她笑說：「兩個有得玩到攬埋一嘴就得，已經記不起我了！」

提到萬聖節將至，Kelly也有為兒子準備糖果，拿回去年穿過的木乃伊裝給細仔穿，大仔因已8歲開始成熟扮cool不要可愛，就連剪頭髮也有要求要某部分剪斜點。



昨日是吳千語24歲正日生日。

城城慶生
方媛綺到實放閃

香港文匯報訊 郭富城前日度過其52歲生日，牛一大日子，又是他升呢人夫人父後的首個生日，當然要與生命中重要的人—太太方媛（Moka）來慶賀。不過，婚後城城兩公婆合照總是不肯一齊示人，有城城樣就無城嫂樣，有城嫂樣就無城城樣，大玩神秘。直到昨日，晨曦足球隊班主周文曠於社交網站上載一大班朋友齊齊幫城城慶生相，大合照中城城夫婦終於有正面合照！見Moka綺實老公手臂，更甜笑將頭挨在城城肩膀上；城城則豎起拇指幸福微笑，恩愛度爆燈！



「古惑仔」再現江湖 伊健未因小春動搖 無意當爸

香港文匯報訊 曾志偉監製、錢嘉樂執導的賀歲片《黃金兄弟》，找來

《古惑仔》原班人馬拍攝。鄭伊健、陳小春、錢嘉樂、林曉峰、謝天華、曾志偉，將在片中組成全新冒險陣容，加上火爆武打及刺激飛車場面，令人期待！

劇組今次更遠赴匈牙利、黑山、日本、台灣等地取景，可謂周遊各地。戲中一幕大部分主要演員都在「桃園忠烈祠」（桃園神社）奮力擊響象徵「團結」的太鼓，打造盛大的釀酒祭典！此外，日本知名動作巨星倉田保昭亦獲邀參與演出。

陳小春與兒子Jasper因拍攝內地真人騷《爸爸去哪兒》爆紅，小春坦言許多活動找上門，但他帶Jasper上節目本來就只是想跟兒子培養感情，以及讓兒子有個開心暑假，節目錄完後會讓兒子返港回歸校園，絕不讓兒子小小年紀就入娛圈。而在旁的伊健則取笑小春做人父後改變了很多，但自己不會因此心動想當爸，伊健表示：「我們結婚時就說好了，沒有想要（小孩），玩別人的比較開心。」

伊健又透露在匈牙利拍攝時，他因跳車動作戲不小心摔斷肩膀韌帶。至於小春則在中槍戲拉傷脊椎旁肌肉，令他一度擔心影響生育能力，他受傷後一直瞓着太太應采兒，直到要去醫院才跟對方說。

《古惑仔》遠赴各地取景。



黃嘉樂江嘉敏

戲外打成一片

香港文匯報訊 黃嘉樂現忙於為新劇《果欄上的江湖大嫂》拍攝，劇中他更首次挑戰「古惑仔」的角色，並與「純情女神」江嘉敏大演對手戲。雖然黃嘉樂拍攝該劇都很辛苦，不時需要在果欄通宵拍攝，但跟一班演員相處融洽愉快，為他

增添不少快樂時光。早前，《果欄上的江湖大嫂》到馬鞍山天外天進行外景拍攝，當地是古裝劇常見的外景地，反觀時裝劇則較為少見，而一班演員黃嘉樂、江嘉敏和李天翔等戲外趁機大擺甫士拍照，打成一片。

此外，嘉樂早前孖金燕玲主演關注中風的微電影《關愛，需要及時》，二人今日會一起出席「同仁關愛防中風2017」活動，向大眾推廣防治中風及實踐健康生活習慣的訊息。

一班年
輕演員打
成一片。



赴港前先去日本 金在中會秋成勳 張根碩

香港文匯報訊 韓國男團JYJ

成員金在中的亞巡見面會即將開，並將於下月19日登陸香港，假九龍國際展貿中心Star Hall舉行，與港迷見面。據悉，香港場的環節亦會有別於首爾場，務求帶給粉絲驚喜！

最近，在中忙於籌備見面會之餘，亦不忘抽空和好友聚會，更不時透過Instagram分享自己的近況，前日他就上載了一張「睡衣照」，身處於充滿和風的房間，他以外套遮臉，似乎有點害羞，又以日文寫道「明天見」，相約日本粉絲們出席音樂節。當日在中表演了《One Kiss》及《Run Away》等歌曲，吸引了超過一萬七千名粉絲捧場，為即將於日本正式展開的個人



金在中(右)與秋成勳(中)、張根碩敘舊。



莊思敏日本晒性感着涼

莊思敏（Jacquelin）近日赴東京出席大型手錶品牌活動。童心未泯的Jacquelin跟Hello Kitty同場大興奮，笑言回復少女心。

Jacquelin稱為了出席這次盛大的活動特別挑選了一件性感薄身晚裝，結果一下子着涼患上感冒，但在活動中一見到Hello Kitty馬上精神起來。她笑說：「Hello Kitty是我兒時的玩偶，能夠跟它同台出席活動，感覺很神奇，明知是人扮，但它很有生命力，渾身散發少女心，很可愛。即使流着鼻水感到不適，但剎那間也振奮起來，簡直是靈藥！」由於行程緊密，因此Jacquelin亦分秒必爭抽空shopping。



莊思敏一見Hello Kitty即回復少女心。

杜琪峯任香港法國電影節大使

第46屆香港法國電影節將於11月22日至12月10日舉行。著名導演杜琪峯將擔任電影節大使。作為香港電影大師，杜琪峯的電影廣為法國人所認識，其獨特的個人風格深受法國人所推崇，從他的作品中更可看出新浪潮代表人物梅維爾之影子。2009年，杜琪峯獲法國文化及通訊部所頒發的「法國藝術與文學軍官勳章」之軍官勳位，亦曾擔任康城影展評審。他的首部外語片《復仇》夥拍法國搖滾巨星Johnny Hallyday，為第62屆康城電影節主競賽參賽作品，這些均讓杜琪峯成為法國電影節大使的不二人選。



李居明創三面銀幕戲院

李居明與粵劇名伶龍貫天、蔣文端、陳韵紅、河國榮等前晚到北角新光戲院出席粵劇《納蘭三詠》開鑼儀式。該劇是李居明的第30部粵劇作品，他坦言是他最用心和滿意的一部作品。李居明又透露新光戲院將會有新發展，他說：「投資了千萬去裝修樓上一間三面銀幕的迷你戲院，應該亦會是香港第一間三面銀幕的戲院。」

身為澳洲人的河國榮首次演粵劇，更會在劇中獻唱一段。李居明認為河國榮與劇中南懷仁神父的角色相似，因此邀請他演出。河國榮希望大家不要拿他來比較，但自己會向一班大師偷師。此前，他也欣賞過粵曲演出，並讚嘆粵曲好玩：「以前不懂廣東話，聽起來似貓叫，現在識聽就覺得好好聽。」



《納蘭三詠》是李居明的第30部粵劇作品。